KONKURS PRZEDMIOTOWY Z GEOGRAFII
DLA UCZNIOW SZKOL. PODSTAWOWYCH
Etap wojewodzki 16 kwietnia 2021 r.

Suma punktow: 40

Numer
zadania

Poprawna odpowiedz

Schemat oceniania

Punkty

a) Kenia, Nairobi
b) lew, ston, nosorozec, lampart, bawot

2 p. za dwie prawidtowe
odpowiedzi.

1 pkt za nazwe kraju

i stolicy lub

trzy gatunki zwierzat.

a) 1:10000

1 p. za prawidtowa
odpowiedz.

20 cm?

1 p. za prawidlowy sposob
obliczania.

2 p. za prawidlowy sposob
obliczania i prawidlowa
odpowiedz.

Skreslamy:

2 p. za cztery prawidtowe
odpowiedzi.

1 p. za dwie lub trzy
prawidlowe odpowiedzi.

T T mm

2 p. za cztery prawidlowe
odpowiedzi.

1 pkt za trzy lub dwie
prawidtowe odpowiedzi.

1 p. za prawidtowa
odpowiedz.

a) B2
b) Al

2 p. za dwie prawidlowe
odpowiedzi.

1 pkt za jedng prawidlowa
odpowiedz.




8. wegiel kamienny — A 2 p. za dwie prawidtowe 0-2
wegiel brunatny — C odpowiedzi.
1 pkt za jedng prawidtowg
odpowiedz.
9. lubuskie 1 p. za prawidlowe 0-1
podkreslenie.
10. Metoda kartodiagramu 1 p. za prawidlowg 0-1
odpowiedz.
11. D-C-E-A-B 2 p. za prawidlowy peten 0-2
ciag.
F 2 p. za cztery prawidlowe
12. F odpowiedzi. 0-2
P 1 p. za trzy lub dwie
P prawidlowe odpowiedzi.
Najmniejsze
Stowacja
13. Czechy 1 p. za prawidtowa 0-1
Biatorus odpowiedz.
Ukraina
Najwieksze
14. — Stare Miasto we Wrocltawiu 1 p. za prawidlowa 0-1
odpowiedz.
15. A 2 p. za dwie prawidlowe 0-2
1B odpowiedzi.
1 p. za jedng prawidlowa
odpowiedz.
16. Skreslamy:
a) polnocnveh 2 p. za cztery prawidtowe 0-2
b)—produkeja-zwierzeea odpowiedzi.
€} pigett 1 p. za dwie lub trzy
&)—sekweje prawidtowe odpowiedzi.
17. a) Vasco da Gama dotart drogg morska | 1 p. za prawidlowa 0-1

z Europy do Indii.

odpowiedz.




18. Przykiad odpowiedzi: 1 p. za prawidtowg 0-1
Region geograficzny lezacy na pograniczu | odpowiedz.
Azji, Afryki i Europy.
19. a—3 2 p. za szes¢ lub piec
b-4,6 prawidlowych 0-2
c-1,2,5 odpowiedzi.
1 p. za cztery lub trzy
prawidtowe odpowiedzi.
’ 2 p. za trzy prawidtowe
20. a) Sniardwy odpowiedzi.
b) czarnoziemy 1 p. za dwie prawidtowe 0-2
C) sosna odpowiedzi.
21. a) asymetria dorzeczy. 1 p. za prawidtowsg 0-1
odpowiedz.
1-X 2 p. cztery prawidlowe
22. 2-X odpowiedzi. 0-2
3— 1 p. za trzy lub dwie
4— X prawidlowe odpowiedzi.
Australia 2 p. za cztery prawidtowe
23. Kenia odpowiedzi. 0-2
Etiopia 1 p. za trzy lub dwie
Etiopia prawidtowe odpowiedzi.
24. liczba emigrantow i liczba imigrantow 1 p. za prawidtowsa 0-1
odpowiedz.
25. Przyktad odpowiedzi: 2 p. za dwie prawidlowe
— ograniczona wymiana wod odpowiedzi. 0-2

z Morzem Péinocnym,
— doptyw wielu rzek,
— niewielkie parowanie.

1 p. za jedng prawidtowa
odpowiedz.




